



20 февраля 2013 года в Пижемской детской библиотеке прошло мероприятие, посвящённое Дню защитника отечества – «Армия родная – сила боевая» для учащихся третьих классов. Для ребят был проведён обзор у книжной выставки «От былинных богатырей до героев наших дней». Учащиеся узнали о первых защитниках Руси – о русских богатырях, об Александре Невском, Кузьме Минине и Дмитрии Пожарском, Александре Васильевиче Суворове, о героях войны 1812 года и Великой Отечественной войны 1941-1945гг., о воинах мирного времени. Затем дети отвечали на вопросы «Без кого не бывает ни одной армии в мире?», «Почему этот праздник отмечается 23 февраля?», «Кто были первые защитники Руси?» и другие. Поучаствовали в конкурсе «Секретная шифровка». В завершении мероприятия ребята соревновались в отгадывании кроссворда.



